

Michael J. Matt: Proč papež Bergoglio nesnese nic katolického? Dáblem posedlý papež nás nenávidí

- CZ24 News | 27. září 2021

Michael J. Matt reaguje na nesmírně závažný a současně navýsost symbolický útok současného papeže na to nejcennější, co křesťanský svět má

Nejhorší papež v historii před několika týdny zaútočil na téměř poslední zbytky pravověrné katolické aktivity v rámci Církve - na tradiční latinskou mši, která byla nezrušitelně ustanovena jako mše svatá všech věků. Učinil tak diletantsky sepsaným apoštolským listem (lze-li to tak ještě nazvat) Traditionis custodes. Tento krok, pro nezúčastněného pozorovatele možná bezvýznamný, ve skutečnosti znamená otevřenou válku tohoto přísluhovače globalistů v zájmu jejich nejzhubnějších cílů vůči těm, kteří si ještě přes všechny ostatní útoky a překážky udrželi katolickou víru.

Michael J. Matt, šéfredaktor katolického magazínu [The Remnant](#) vyzývá ke vzdoru:

Tady nejde o žádné tajemství, o žádné překvapení. Víme přesně, o čem se jedná. Jen se ohlédní na zchátralou fasádu [II. vatikánského koncilu](#), na zavřené kostely, prázdné semináře, na ztracenou víru, obrovské klerikální sexuální skandály a odpor proti tradičnímu katolicismu.

Ďábelská posedlost

František je posedlý touhou rozdrtit malý zbytek věřících, který se zachoval i ve světě všeobecného "řízeného" odpadlictví. Zrušil Summorum pontificum (apoštolský list předchůdce Benedikta XVI. otevírající možnosti ke sloužení mše svaté v tradičním ritu - pozn. PP), protože tak jako kříž pro upíra, stará katolická liturgie ohrožuje ďábelský Nový světový řád, k němuž tak přilnul. Latinská mše totiž spojovala katolíky všech zemí na světě po dva tisíce let, tak jak to žádná vláda nikdy nedokázala.

A tak se znovu chystá to provést.

Za posledních patnáct měsíců tradicionalisté odmítali zřici se svátostí. Zůstali jsme otevřeni. Nikdy jsme nevynechali mši svatou, a proto tradiční latinskou mši má postihnout nový obrovský útisk. Náš „pačamamský“ papež globalista tím reaguje na to, co spojovalo a spojuje katolickou existenci proti samotnému peklu.

Zvažte absurditu toho všeho: s pandemickou válkou, která propukla na celém světě, s násilím a chaosem ve městech, šířícími se potraty a porušováním Božích zákonů skrze člověka, je František odhodlán potlačit prastarou latinskou mši. Protože právě tato mše připravuje statisíce dětí a mladých rodin k zachování víry ve dnech temnoty, které na nás čekají.

Tato mše je prubířským kamenem „pevných věřících“, kteří se nestarají o velké resety a „záchranu planety“ ale o to, aby náboženský kult byl důstojný Všemohoucího Boha a schopný spasit duše. A tento druh katolicismu musí být vymazán - má-li nastoupit nový světový řád.

Katolíky je třeba přinutit, aby také odmítali nárok na jakoukoliv náboženskou nadřazenost a

objektivní pravdu. Protože démony děsí tato pravda, kterou katolická církev učí, že Církev je jen jedna - svatá, katolická a apoštolská, založená Ježíšem Kristem, a je naprosto nezbytná pro spásu. A to pro ně není fér! To nezahrnuje Syny temnoty. František chce CRT - Critical Religion Theory - aby napadl a rozebral prastarou katolickou náboženskou svrchovanost.